
Product-No.:
103 4411 Stainless Steel
103 5411 black Steel
103 9411 Assembly-kit   Revision 1: 11.04.2012

Mercedes Vito / Viano; Modell 2011
EU-Pedestrian Protection Bar 60 mm low
EU-Personenschutzbügel 60 mm niedrig
Barre de protection des piétons CE 60 mm bas

103
4411

ASSEMBLY INSTRUCTION
Montageanleitung • Instructions de montage



Step 7 Step 8

Step 9 Step 10

Step 11 Step 12

Step 13 Step 14

                                  

M6 x25; DIN 933 A2 4x

M8 x20; DIN 933 A2 2x

M8 x20; ~ ISO 7380 A2 2x

M8x20; DIN 603 Zn 2x

M8; DIN 934 A2 4x

ø8; DIN 127 A2 6x

ø6,4; DIN 9021 A2 4x

               ø8,4; DIN 9021 A2 6x

SW 13mm 2x

M6; GETO-WELL 4x

aa
103 4411.1 / 103 5411.1 11

103522122 2x 1035224R, 1035225L33

Revision 1: 11.04.2012

SW: 10  mm
SW: 13  mm

M6(A2):  
8,8 Nm
M8(A2):  
21,4 Nm

Ø 12,5 mmSW: 5 mm

1035222(Vito)44 2x 1035220(Viano)55 2x

bb

Product-No.:
103 4411 Stainless Steel
103 5411 black Steel
103 9411 Assembly-kit   

103 9411103 9411

page / Seite  2

cc

dd
ee

ff
gg

hh

jj

kk

M8:
8,4 Nm

Mercedes Vito / Viano; Modell 2011
EU-Pedestrian Protection Bar 60 mm low
EU-Personenschutzbügel 60 mm niedrig
Barre de protection des piétons CE 60 mm bas

103
4411

Required tools / Benötigte Werkzeuge / Outillage requisRequired tools / Benötigte Werkzeuge / Outillage requis



page / Seite  3

Revision 1: 11.04.2012
page / Seite  3

Step 3

Step 4 Step 5

ø 12,5ø 12,5

Step 2

M6M6
kk

M6M6
aa gg++

22

33

4x4x

4x4x

4x4x

Step 1a Step 1b

product-number:
103 4411 Stainless Steel



Step 1 Step 2

Step 4Step 3

Step 5 Step 6

page / Seite  4
Revision 1: 11.04.2012

Step 7

Step 8b

Step 9

product-number:
103 4411 Stainless Steel

Step 6 M8M8
dd

hh
M8M8

ee ff ++++

cc
M8M8

hh
M8M8
bb ff ++++ ++ jj

hh
M8M8

bb ff ++++ ++ jj

Step 10

VIANOVIANO
55

44

Step 12Step 11

VITOVITO

11

M8M8
ee hh++ ff++

M8M8
ee hh++ ff++

Step 8a


